Tempus Open - Miikka Ruohoniemi

Miikka Ruohoniemi

Nayta yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkil6kohtaiset ennatykset

Laji: 100m Rintauinti (25) Henkildkohtainen ennatys: 00:58.62 FINA-pisteet: 841 Paivamaara: 2021-10-03
Kilpailu: Cetus Kutsukilpailu Lokakuu

Aika Fina Kierros Paivamaara Kilpailu

01:00.38 781 Finaali 2017-12-01 Nordic Swimming Championships 2017
01:00.45 778  Finaali 2017-10-15 Grand Prix 25 m

01:00.52 775 Finaali 2019-11-29 Nordic Swimming Championships

01:00.53 775 Finaali 2018-12-07 Nordic Swimming Championships 2018
01:00.57 773  Finaali 2019-10-20 Finnish Open Grand Prix 2019

01:00.67 770  Finaali 2019-10-20 Finnish Open Grand Prix 2019

01:00.73 767  Finaali 2018-09-15 Syysuinnit VI

01:00.76 766  Finaali 2017-12-01 Nordic Swimming Championships 2017
01:00.80 765 Finaali 2015-11-18 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2015
01:00.94 759 Finaali 2015-09-26 Martti Ollgren-Uinnit

01:01.46 740 Finaali 2015-12-11 Nordic Swimming Championships

01:01.51 738 Finaali  2018-10-13  JS-cup V 2018

01:01.77 729  Finaali 2015-11-18 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2015
01:01.77 729 Finaali 2019-09-14 Syysuinnit VII

01:01.83 727  Finaali 2014-11-19 Lyhyen radan SM ja NSM 2014

01:02.28 711 Finaali 2014-10-19 Grand Prix 1

01:02.46 705 Finaali 2013-01-31 Suomen lyhyen radan mestaruuskilpailut 2013
01:02.71 697  Finaali 2016-10-16 Grand Prix 25 m

01:03.07 685 Finaali  2013-11-03  Grand Prix 1

01:03.20 681 Finaali 2016-09-17 Syysuinnit IV 2016


http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/view&amp;id=5713
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=5713&amp;event=33&amp;Result_sort=result_time.desc&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=5713&amp;event=33&amp;Result_sort=fina_p&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=5713&amp;event=33&amp;Result_sort=round_type&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=5713&amp;event=33&amp;Result_sort=result_date&amp;Result_page=2

